Calcul 14
La proportionnalité (2)
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Pour résoudre une situation de proportionnalité, on peut se servir d’un tableau
en utilisant différentes méthodes :

12 cahiers coiitent 30 euros.

Quel est le prix de 18 cahiers ?

Méthode 1 : « Comment passer de 12 4 18 ? »

Nombre de cahiers 12 18

Prix (en euros) 30 ?

Méthode 2 :
18=12+6

Donc :

Nombre de 12 6 18
cahiers

Prix (en euros) 30

Méthode 3 : « La régle de trois »

On cherche le prix d’un cahier (on passe par 1'unité).

Nombre de 12 1 18
cahiers

Prix (en euros)

30





